

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年3月22日 星期二 第8797期 今日4版
(丙申年二月十四 丙申年二月廿七清明)



用移动4G套餐宽带/电视免费用 加1元再送3/6GB超大省内流量

套餐名称	月费	流量	宽带	电视	其他
4G+套餐	18元	3GB	免费	免费	送送送
4G+套餐	28元	6GB	免费	免费	送送送
4G+套餐	38元	10GB	免费	免费	送送送
4G+套餐	48元	15GB	免费	免费	送送送

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn
中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博: @信阳日报 @信阳新闻网 投稿: xyrszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通 (3元/月)

抓机制保障 促工作落实

淮滨县重点项目建设加速推进

信阳国际家居产业小镇 亮相国际名家具展

刘国栋作推介发言

本报讯(记者 韩浩 通讯员 吴晓春)“实验小学项目200米高压线问题三天之内解决到位,麦德隆食品有限公司电商服务平台和科研平台务必于三月底前建成并投入使用,思源学校建设项目务必尽快完成主体建设……”昨日,在淮滨县第一次重点项目观摩评比暨攻坚战督导协调会上,一道道“三色三级督察令”为项目建设加速推进下了最后“通牒”。

“项目是发展的增长点、赶超的增长极,抓发展就要抓项目,抓项目

关键在抓落实。”该县县委主要负责同志强调,“抓住重点项目建设这个‘牛鼻子’,就能实现经济社会健康平稳发展。”

在谋划今年工作时,淮滨县共梳理续建项目79个,谋划新建项目141个,涉及农业、工业、交通、城建、社会事业等各个方面。

为有效推进重点项目建设,该县建立健全重点项目推进机制,实施一个项目、一名领导、一个班子、一套方案的“四个一”工作机制和“目标倒逼法”,把全年要完成的各

项重点项目,按时间节点层层建立工作台账,倒排时间,挂图作战,以目标倒逼进度、时间倒逼程序、例会倒逼部门、督导倒逼落实,构建起横向到边、纵向到底的工作推进网络,建立起任务到人、责任到人的责任体系,实现了全程跟踪不断线、全面落实不疏漏、全速推进不迟缓的项目建设推进机制。

同时,坚持目标导向和问题导向相统一,持续开展重点项目观摩评比和督导例会制度,每周四组织一次由县委主要领导和项目牵头领导

参与的观摩评比和督导检查例会,分类型、分批次对全县76个重点项目进行观摩评比和督导检查,当场解决问题,现场评出优劣,实施奖惩结合。对评价为差的项目,严格按照“三色三级督察令”要求,发出“第一道督察令”,对责任单位进行通报批评,负责领导在电视上表态发言。

在项目管理上,淮滨县加强对重点项目的建设运行和绩效评价的监督管理,建立健全设计、施工、监理等参建单位信誉管理体系,实施

严格的准入、退出制度。项目单位严格落实法人责任、招标投标、工程监理、合同管理等制度,科学组织施工,严格质量监管。对项目实施中出现的重大问题,相关部门召开现场办公会,及时协调解决,确保重点项目建设顺利推进。

机制的创新,走活了项目建设的“一盘棋”。截至目前,全县实施重点建设项目76个,总投资38亿多元,其中有5个项目按照时序超额完成任务,为“十三五”良好开局打下坚实基础。

跟踪服务等措施,及时主动为入驻企业做好公司注册、用地保障、规划建设、融资招工、产销对接等相关服务工作。截至目前,小镇签约入驻项目62个,其中30个项目开工建设,10家生产型企业投产,两家销售企业即将开门营业。预计通过5年至8年的建设,小镇全部建成达产后,年可创产值近1000亿元,实现税收51亿元,提供就业岗位15万个,力争成为中部地区规模最大、产业特征最明显、配套设施最完善、具有良好的经济效益和社会效益的家居产业基地。

据了解,国际名家具(东莞)展览推介会是被业界称为中国最有市场渠道拓展和品牌形象展示价值的展会。此次展会展出面积76万平方米,共有1287家企业参展,分别来自我国近20个省、市、自治区及意大利、美国、英国、新加坡、马来西亚、西班牙、越南等国。信阳国际家居产业小镇亮相推介会将对小镇扩大影响力、提高知名度,更好更快发展起到积极作用。

推介会前,刘国栋、陈延虎还实行“全程代办”、“一企一人”

大力弘扬雷锋精神

争当志愿者 爱洒三月天

我市网民积极参与“学雷锋志愿服务月”活动



昨日,市委宣传部、市文明办组织我市志愿者在羊山新区府都花园社区开展“学雷锋志愿服务月”活动。活动中,来自市体育局、市卫计委、富地燃气公司的志愿者开展了健康咨询、法律咨询、燃气使用等服务。图为志愿者为社区居民进行健康咨询服务。

本报记者 秦旭 摄

本报讯(黄斯达)今年的3月5日是全国第53个“学雷锋纪念日”,为深入开展学雷锋志愿服务活动,大力弘扬雷锋精神和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,进一步营造创建全国文明城市浓厚氛围,市文明委组织开展“学雷锋志愿服务月”活动。活动在我市广大网民中引起极大反响,他们积极参与,或走进小区打扫卫生,或走上街头争当文明交通志愿者,或看望孤寡老人,或关爱留守儿童……一场全民投身志愿服务的热情持续发酵,学雷锋志愿服务活动不断开展,爱心持续接力。

信阳市“学雷锋志愿服务月”活动启动仪式于3月5日在平桥世纪广场举行,其他各县区、管理区、开发区也分别在当地举办启动仪式。整个三月,全市大联动,“学雷锋志愿服务队”和“专业志愿服务队”进社区入小区,针对空巢老人、留守儿童、困难职工、残疾人等特殊群体,

诚信做人妙手做茶的“好老总”

的刘祥国荣登“中国好人榜”。

“淮南茶,光州上”,光州贡茶,是一个拥有1000多年历史的贡茶品牌。今天,因诚信而在茶界立名的潢川茶人——刘祥国,继续书写着光州名茶的故事。在刘祥国的茶人生涯中,有着以下“第一”:第一个把“信阳毛尖”引进京、津、沪、鲁、冀等20多家“老字号”,第一个将信阳毛尖茶打入巴黎、纽约等欧美市场,第一个研制加工茉莉信阳毛尖茶。这些闪光的第一,铭记着刘祥国为提升信阳毛尖茶市场知名度与占有率作出的不凡贡献。

做优质茶 “片片都是辛苦的良心”

刘祥国丰富的人生经历,让他认识到挣钱不容易,他也因此下定

决心做老百姓喝得起的好茶。1981年,35岁的刘祥国从平顶山调到潢川县凌集茶场工作,先后担任机电维修工、制茶队队长,从此便与茶叶结下了不解之缘。1990年,在茶场茶叶大量滞销的情况下,刘祥国临危受命,开始从事茶叶销售工作。为解决茶场面临的困境,他背着茶叶单身匹马闯进京、津、鲁、冀、鲁地区的市场。1994年,为满足市场需求,他创建了潢川县光州名茶精制加工厂。

26年来,刘祥国始终坚持以“做良心茶,做放心茶”为目标,坚持品质第一,精益求精,为每位喜爱喝茶的消费者做好茶。

为了做好茶,无论从原材料的采购还是加工,刘祥国都是亲自把

低、清洁度差等原始制茶的弱点,严重影响产量和质量,刘祥国刻苦研究、不断学习,终于研发了一套省工省力、降低成本的制茶工艺,开创了信阳毛尖茶机械化制作的先河。

虽说茶叶走的是“平民化”路线,但质量却是“国际化”。“光州”系列茶叶历经风雨,却从未倒下,就算国际上屡屡出台新的农药残留限量标准,欧美苛刻的“绿色壁垒”,也从来没有把它拦在门外。凡是刘祥国企业加工的茶叶,就算是60元一盒的茶,也要经过11道工序,每道工序都对应严格的监测设备和手段,有对应的质量等级要求,保证做到每一批加工出来的茶叶在条形、口感、汤色、香味等方面始终保持不变。

(下转第二版)

□本报评论员

“扶持谁”、“怎么扶”、“谁来扶”,关系到打好脱贫攻坚战的关键环节,是我们面对的现实问题,必须认真解决。对此,市委书记郭瑞民在日前召开的全市脱贫攻坚推进会上强调“要在结合实际上狠下功夫”。这样,我们才能将中央、省委和市委的精准扶贫政策与脱贫对象实现“无缝对接”,为我市打好脱贫攻坚战筑牢基础,赢得先机。

精准扶贫,到户到人。要将全国“一盘棋”的脱贫攻坚战与“个性化”的扶贫对象相结合,不下狠功夫能行吗?肯定不行。从全国全省来看,我市是革命老区,传统的农业大市,国家大别山集中连片特殊困难地区之一,贫困人口数量占全省的十分之一,是攻坚的重点战场。从自身来看,确有一定的难度。我市境内有山区、丘陵,也有平原,贫困人口分布相对分散,贫困程度深的一个重要原因是产业层次低,二、三产业发展严重不足,非农业收入增收渠道不够宽广;也有贫困人口自身“造血”功能不够强劲的原因等等。这就需要我们“个性化”突破,结合脱贫对象施策,达到预期目标。认真找准方向,精准施策,务求实效。

狠下功夫,既要埋头苦干,又要抬头看路。这场攻坚战目的是要找准“穷人”,拔掉穷根,精准扶贫,共同富裕。从大的方向看,我市“十三五”期间适逢国家“一带一路”战略实施、产业转移、新技术新业态新模式快速发展、国家的宏观政策、全面深化改革以及省重大战略实施等带来多方面的大好机遇。从具体实践看,从上世纪80年代开展扶贫开发工作以来,我市发扬老区人民“宁肯苦干,不愿苦熬”的奋斗精神,与天斗、与地斗,坚持不懈地与贫困作斗争,逐渐改善了老区的面貌,一大批贫困人口从而摆脱贫困,走上富裕道路。在此过程中,我们不断更新观念,创新方法,闯出新路,积累了一些扶贫、脱贫的经验,为深层次、高标准打好脱贫攻坚战奠定了坚实的基础。

狠下功夫,不能白费劲功夫;不白费劲功夫,就需要找准“切合点”。要围绕“扶持谁”,而面对找准具体人,真正做到脱贫底数清、脱贫措施清、村支书心里清、帮扶责任清、脱贫轨迹清,还要让周围的群众看得清。要围绕“怎么扶”,点对点找准“线路图”,按照中央、省委的决策部署,结合我市《脱贫攻坚指挥部1号令》明确的脱贫方式,坚持以精准扶贫为核心,扎实推进转移就业扶贫、特色产业扶贫、智力扶贫、异地搬迁扶贫、救助保障扶贫五轮驱动,以整村推进、整村脱贫为平台,实现稳定增收脱贫。要围绕“谁来扶”,人对人找准共同点,针对我市脱贫攻坚“六项任务”,强化市委负责总责、部门配合、县区抓落实的扶贫开发工作机制,共同实施好“四结对”和“四协同”帮扶脱贫行动,真正使我市的扶贫开发工作切合实际,群众满意,特色鲜明。

踏石留印,抓铁有痕。脱贫攻坚是“十三五”时期的头等大事,是市的“1号民生工程”,只要我们真正在结合实际上狠下功夫,就能在共同点上精准发力,扶到根上,帮到点上,让人民群众乐在心上。

责编:徐立明 审读:腊册 组版:许晓悦

在结合实际上狠下功夫

——二论全力打好脱贫攻坚战



□史文明

刘祥国是个老知青,他下过乡、养过猪、当过炊事员、做过煤炭工……丰富的人生经历,让他深刻认识到挣钱不容易。临危受命接过茶厂时,他便决心要做百姓喝得起的好茶。他坚定“诚信为本、仁义经商、先做人、后做生意”的经营理念,在带动当地茶农增收的同时,让信阳毛尖茶远销海内外。用山西乔家大院的一副对联来描述茶人刘祥国颇为贴切:“经商有道惟存厚,处世无奇但真实”。2015年11月,我市

安居好时贷 新家零距离

信阳毛尖1915 五岳控股集团独家赞助

距第24届信阳茶文化节 还有38天

信阳毛尖茶采摘指数预报

3月22日,信阳毛尖茶(一芽一叶初展)采摘指数:一级,尚不可采摘。

信阳市茶叶协会
2016年3月21日